

**KOMENTÁŘ K ZAHAJOVACÍ ROZVAZE
společnosti eCENTRE, a.s.
ke dni 1. ledna 2020
(rozhodnému dni přeměny)**

1. Charakteristika společnosti

Společnost eCENTRE, a.s., se sídlem Argentinská 286/38, Holešovice, 170 00 Praha 7, IČ 27149862, zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl B, vložka 9339 (dále jen „Rozdělovaná společnost“) realizuje rozdělení odštěpením se vznikem jedné nové nástupnické společnosti. Po splnění podmínek stanovených právními předpisy dojde v důsledku procesu rozdělení odštěpením ke vzniku nové společnosti PECOSTA, a.s., se sídlem Nemocniční 987/12, Moravská Ostrava a Přívoz, 70200 (dále jen „Nástupnická společnost“) a k přechodu části jmění Rozdělované společnosti na Nástupnickou společnost.

Odštěpované jmění Rozdělované společnosti je představováno souborem veškerého majetku, pohledávek a závazků náležícího k odštěpované části, které jsou z hlediska druhu provozu v rámci vnitřní organizační struktury Rozdělované společnosti vymezeny jako středisko „Středisko administrace elektronických veřejných zakázek, e-aukcí a Nákupního portálu“.

Rozhodným dnem rozdělení odštěpením se vznikem jedné nové nástupnické společnosti je 1. leden 2020. K tomuto datu je také sestavena zahajovací rozvaha Rozdělované i Nástupnické společnosti.

Výchozím podkladem pro sestavení zahajovacích rozvah Rozdělované a Nástupnické společností byla konečná účetní závěrka Rozdělované společnosti sestavená ke dni 31.12.2019 a znalecký posudek vyhotovený Ing. Zbyňkem Zibou, soudním znalcem z oboru ekonomika, odvětví ceny a odhady, specializace oceňování hospodářské činnosti společností, nepeněžitých vkladů, podniků (jejich částí), know-how, posuzování projektů sloučení, splynutí, rozdělení a přeměny společností, který byl za účelem ocenění odštěpované části jmění ustanoven Usnesením Městského soudu v Praze č. j. 2 Nc 4506/2020-10 ze dne 31.1.2020, které nabylo právní moci dne 22.2.2020. Rozdělovaná společnost nemá povinnost mít účetní závěrku ověřenou auditorem, auditorem tak nemusí být ověřeny ani zahajovací rozvahy Rozdělované ani Nástupnické společnosti.

Výše základního kapitálu Rozdělované společnosti po rozdělení zůstává 2 000 tis. Kč.

2. Popis rozdělení odštěpením

Na základě Projektu rozdělení odštěpením se vznikem jedné nové nástupnické společnosti dojde k rozdělení společnosti eCENTRE, a.s. tak, že vyčleněná část jmění Rozdělované společnosti přejde na nově vzniklou Nástupnickou společnost pod obchodní firmou PECOSTA, a.s., která má vzniknout na základě Projektu rozdělení odštěpením se vznikem jedné nové nástupnické společnosti.

Nástupnická společnost převezme vyčleněnou část jmění Rozdělované společnosti s tím, že právní účinky rozdělení podle Projektu nastanou zápisem rozdělení do obchodního rejstříku, tj. zápisem změn souvisejících s rozdělením u Rozdělované společnosti a zápisem Nástupnické společnosti do obchodního rejstříku.

3. Metoda použitá při sestavení zahajovací rozvahy

Zahajovací rozvaha je sestavena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, vyhláškou č. 500/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, které jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví a Českými účetními standardy pro podnikatele, zejména standardem č. 011, který obsahuje základní vymezení některých kroků, které jsou spojeny s účetními povinnostmi při přeměnách účetních jednotek.

Podkladem pro sestavení zahajovací rozvahy Rozdělované společnosti byla:

- rozvaha společnosti eCENTRE, a.s. sestavená k 31. 12. 2019 (tj. ke dni předcházejícímu rozhodnému dni rozdělení odštěpením),
- návrh projektu přeměny a
- znalecký posudek č. 707 – 07 – 2020 ve věci ocenění odštěpovaného jmění společnosti eCENTRE, a.s. pro účely rozdělení této společnosti (dále jen „Znalecký posudek“) zpracovaný Ing. Zbyňkem Zibou.

Rozhodný den rozdělení odštěpením se vznikem jedné nové nástupnické společnosti je 1. leden 2020.

Údaje v zahajovací rozvaze jsou vyjádřeny v tisících korunách českých (tis. Kč). Údaje minulého období představují hodnoty Rozdělované společnosti k 31. 12. 2019 včetně odštěpované části.

4. Doplnující informace k jednotlivým skupinám aktiv a pasiv v rozvaze

Z Rozdělované společnosti přechází na Nástupnickou společnost majetek v následujících hodnotách:

v tis. Kč	Před odštěpením	Odštěpení	Po odštěpení
Dlouhodobý nehmotný	2 187	1 285	903
Dlouhodobý hmotný	2 211	2 116	95
Hodnota majetku celkem	4 398	3 401	997

Ve znaleckém posudku byl dlouhodobý nehmotný majetek oceněn částkou 2.716.461,59 Kč – tato částka dle znaleckého posudku byla převzata do zahajovací rozvahy Nástupnické společnosti – položka B.I. Dlouhodobý nehmotný majetek (po zaokrouhlení 2.717 tis. Kč) s tím, že rozdíl mezi účetní hodnotou dlouhodobého nehmotného majetku (položka B.I. 2.1 Software) a jeho oceněním dle znaleckého posudku, tj. částka ve výši 1.432 tis. Kč byla zaúčtována jako Goodwill (položka B.I.3).

Ve znaleckém posudku byl hmotný majetek oceněn částkou 2.187.095,49 Kč a drobný hmotný majetek byl oceněn částkou 276.188,42 Kč – tyto částky dle znaleckého posudku byly převzaty do zahajovací rozvahy Nástupnické společnosti – položka B.II. Dlouhodobý hmotný majetek (po zaokrouhlení 2.463 tis. Kč) s tím, že rozdíl mezi účetní hodnotou dlouhodobého hmotného majetku a jeho oceněním dle znaleckého posudku, tj. částka ve výši 347 tis. Kč byla zaúčtována jako Oceňovací rozdíl k nabytému majetku (položka B.II.3).

V rámci odštěpení přechází z Rozdělované společnosti do Nástupnické společnosti majetek, jedná se zejména o dlouhodobý nehmotný majetek v netto hodnotě 1 285 tis. Kč, dlouhodobý hmotný majetek v netto hodnotě 2 116 tis. Kč, jak je uvedeno shora.

V rámci odštěpení přechází na Nástupnickou společnost taktéž Pohledávky z obchodních vztahů v netto hodnotě 1 843 tis. Kč a závazky (z obchodních vztahů a dlouhodobý úvěr) v netto hodnotě 893 tis. Kč.

Pozn. Rozdíl mezi hodnotou dlouhodobého nehmotného majetku před odštěpením a sumou odštěpeného dlouhodobého nehmotného majetku a dlouhodobého nehmotného majetku ponechaného v Rozdělované společnosti je dán zaokrouhlováním.

5. Vlastní kapitál

Vlastní kapitál Rozdělované společnosti je v zahajovací rozvaze snížen o částku 4 350 tis. Kč, která představuje účetní zůstatkovou hodnotu převáděné části jmění.

Snížení bylo provedeno odštěpením 4 350 tis. Kč z výsledku hospodaření minulých let. Z této částky bylo 2 000 tis. Kč použito na tvorbu základního kapitálu Nástupnické společnosti a 2 350 tis. Kč bylo vloženo do Ostatních kapitálových fondů. Rozdíl mezi účetní hodnotou odštěpovaného hmotného a nehmotného majetku a jeho oceněním obsaženým ve znaleckém posudku – tj. částka 1.779 tis. Kč byl v rámci pasiv zaúčtován do položky A.II.2.3 (Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách obchodních korporací).

6. Události, které nastaly po rozhodném dni

Po rozhodném dni nenastaly žádné události, které by měly vliv na zahajovací rozvalu společnosti.

.....
Ing. Petr Kostelný, MBA